

徐麟在贵阳市调研时强调

下硬功夫整治形式主义为基层减负 让基层有更多时间和精力办实事抓落实

贵州日报讯(记者 许邵庭 曾书慧) 3月18日,省委书记、省人大常委会主任徐麟到贵阳市南明区河滨街道办事处调研整治形式主义为基层减负工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于力戒形式主义官僚主义的重要论述,认真落实党中央关于为基层减负的决策部署,围绕基层基础“强双基”,下硬功夫整治形式主义为基层减负,让基层有更多时间和精力办实事抓落实,更好激励广大党员干部担当作为、干事创业。省委常委、省纪委书记、省监委主任李元平参加。

徐麟来到河滨街道办事处,与工作人员面对面交流,深入了解社区服务群众、服务企业、推进城市治理等工作,详细询问基层在会议文件、督查检查考核、统计报表等方面的负担情况。他指出,近年来我省大力整治形式主义、官僚主义,在为基层减负上取得了积极成效。上面千条线,下面一根针,要进一步为基层干部松绑减负,关心爱护基层干部,强化社区工作者队伍建设,在社区探索推进基础数据“一张表”工作,切实为基层赋能增效。

随后,徐麟主持召开座谈会,与部分基层

代表交流,听取大家的意见建议。他说,整治形式主义为基层减负,是以习近平同志为核心的党中央部署的重要政治任务。要提高政治站位,深刻认识深化拓展整治形式主义为基层减负的重要性紧迫性,把整治形式主义为基层减负作为衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的实际行动,进一步增强责任感使命感。要聚焦重点任务,坚持问题导向、靶向施治,教育引导党员干部牢固树立和践行正确政绩观,加大会议活动的统筹,着力精文减会,严控考核检查总量和

频次,严格规范借调基层工作人员,切实解决会议文件及报表多、政务APP多、考核检查多、过度留痕、一件事多头部署等突出问题。要狠抓工作落实,进一步优化考核体系,用好典型案例核查通报重要抓手,更好发挥整治形式主义为基层减负专项工作机制作用,全力推动为基层减负落到实处、见到实效,以整治形式主义为基层减负的实际行动和成效,为推进中国式现代化的贵州实践提供坚强作风保证。

贵阳市和省有关部门负责同志参加。

胡忠雄率队在上海市杨浦区学习考察时强调

深耕科技创新 强化“四城”联动 为因地制宜发展新质生产力提供有力支撑

方守恩周海鹰景亚萍参加

本报上海电(记者 代晓龙) 3月18日,省委常委、市委书记胡忠雄率队在上海市杨浦区学习考察。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记在全国两会期间的重要讲话精神,认真落实全国两会部署要求,深耕科技创新,强化“四城”联动,为贵阳贵安因地制宜发展新质生产力提供有力支撑。同济大学党委书记方守恩、杨浦区委副书记、区长周海鹰,省大数据发展管理局局长景亚萍参加。

杨浦区常委、常务副区长尼冰,省发展改革委副主任黄鹏举,省科技厅副厅长杨松,贵阳贵安领导吴宏春、刘岚参加。

杨浦区地处上海东北部、黄浦江下游西北岸,是上海中心城区面积最大、人口最多、

滨江岸线最长的中心城区。在上海技术交易所,胡忠雄认真听取交易所业务发展情况介绍,详细了解技术交易具体案例,现场观看有关系统平台功能演示,对交易所取得的系列成就表示祝贺。他强调,希望双方牢牢把握数字经济发展机遇,持续强化优势互补,深度发掘技术交易领域合作潜力,积极壮大技术交易产业生态,有效推动科技成果转化,共同开创更深层次、更宽领域合作共赢新局面。

大创智创新发展示范园区,是杨浦区实践大学校区、科技园区、公共社区“三区联动”,学城、产城、创城“三城融合”理念的核心区域,是上海创新创业文化科技融合发展

的地标之一。在创智天地,胡忠雄走进园区展厅,仔细听取讲解,认真察看园区规划布局,深入了解科技创新、产业发展等方面的经验举措。他指出,杨浦区“三区联动、三城融合”成效显著,十分值得学习借鉴。贵阳贵安要认真贯彻落实省委、省政府关于推动贵州科学城、贵阳大数据科创城、花溪大学城、清镇职教城“四城”联动发展的决策部署,深入学习杨浦区的好经验好做法,高起点做好“四城”联动规划,高质量推进“四城”联动发展,加快把“四城”建成培育和发展新质生产力的主阵地、支撑产业发展的人才库和青年就业、创业的沃土。

经过多年发展,同济大学国家大学科

技园初步形成了“一园多基地”的发展格局,相继培育出一大批高科技骨干企业。来到这里,胡忠雄认真听取讲解,详细询问园区运营机制、科创基金建设使用等方面情况。他指出,科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力。贵阳贵安要把科技创新摆在更加重要位置,以“四城”联动为抓手,更好推动创新链、产业链、资金链、人才链深度融合,加快改造提升传统产业,培育壮大新兴产业,布局建设未来产业,不断完善现代化产业体系,为高质量发展注入强劲动能。

杨浦区和贵州省、贵阳贵安有关部门负责人参加。

